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ELŐSZÓ 

Non scholae, sed vitae discimus!
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A Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem alaprendeltetése a 

haza védelmét szolgáló katonák képzése. Az egyetem azonban a fő 

tevékenysége mellett évek óta szakemberek kiegészítő képzését is 

végzi a komplex védelmi szféra számára. E képzés keretében 

tanulnak a Védelmi igazgatás szakos hallgatók is, akik körében 

szervezték meg 2011. november 10-én az  

1. tudományos védelmi igazgatási szakos hallgatói konferenciát.  

A szervezők a konferencia céljaként jelölték meg, hogy a védelmi igazgatás szakos 

hallgatók, mint a jövő védelmi szakemberei, lehetőséget kapjanak arra, hogy az egyetemi 

tanulmányaik során szerzett ismereteik alkalmazásával tudományos szintű dolgozatban 

foglalják össze és prezentálják az általuk választott téma legfontosabb szakmaelméleti és 

gyakorlati tudnivalóit, aktualitásait. E kezdeményezést több szervezet is támogatta, így a 

rendezvény szervezésében részt vett a ZMNE Vegyi- és Katasztrófavédelmi Tanszéke, a 

Magyar Hadtudományi Társaság Műszaki Szakosztálya, a Magyar Polgári Védelmi 

Tudományos Egyesület és a Biztonságunk Érdekében Oktatási és Tanácsadó Tudományos 

Egyesület. A konferencia védnökei Prof. dr. Szabó Sándor ny. ezredes, dr. Varga Imre ny. 

pv. ezredes, dr. Földi László alezredes és Veres Viktória, a fenti szervezetek elnökei, 

vezetői voltak. A programokra résztvevőként vagy előadóként lehetett jelentkezni, és a 

részvételhez előzetes regisztráció volt szükséges. Ez utóbbi feltétele volt egy előadás és 

egy prezentáció kiadott követelmények szerinti elkészítése és leadása. 
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A konferencia lebonyolítására 

2011. november 10-én került sor. Az 

ünnepélyes megnyitón a közel 

háromszáz megjelent résztvevő 

körében dr. Hornyacsek Júlia 

őrnagy, a Szervezőbizottság elnöke 

hangsúlyozta, hogy a konferencián 

való részvétel egy hosszú 

                                                           
1 L. Annaeus Seneca 106. levele 
2 Képforrás: www.zmne.hu 2011. 11.13. 

http://www.zmne.hu/


 4 

tanulási/fejlődési folyamat eredménye, hiszen az egyetemünk minden feltételt biztosít 

ahhoz, hogy diákjaink választott szakterületeiken kutassanak, eredményeiket egy 

tudományos dolgozatban foglalják össze, és képesek legyenek arra, hogy mindezt 

szakszerűen előadják tanáraik, professzoraik diáktársaik és a megjelent vendégek előtt 

Dr. Németh András, a ZMNE Hadtudományi Kar Katonai Üzemeltető és Logisztikai 

Intézet tudományos intézetigazgató-helyettese a tanácskozás megnyitójában kiemelte, hogy 

az első ízben, hagyományteremtés céljával megrendezett ankét célja nem a versengés, 

hanem az önmaguknak való bizonyítás és az egymástól történő tanulás, továbbá felkészülés 

az egyetemi tudományos diákköri konferenciákon való részvételre.  

Az egyetem oktatói fontosnak tartják, hogy diákjaink már hallgató korukban 

megtanuljanak tudományos igénnyel gondolkodni, kutatni, írni, rendezetten, szervezetten 

előadni, valamint színvonalasan prezentálni igényes hallgatóság előtt. Ez lesz az alapja a 

majdani szélesebb körű, professzionális szintű ténykedésüknek doktoranduszként, 

tudományos kutatóként, illetve oktatóként. A konferencia jó alapot nyújtott ehhez a 

törekvéshez. 

A megnyitót követően a résztvevők 9 szekciókban dolgoztak, melyeken belül a 

hallgatók álltak katedrára, hogy választott tudományos témáikról vitaindító előadásokat 

tartsanak. 81 pályamunka érkezett, melyből 64-et adtak elő diákok. A főbb témakörök: a 

lakosságvédelem időszerű kérdései, a Magyar Honvédség, valamint a rendvédelmi szervek 

szerepe a katasztrófák elleni küzdelemben; árvíz, belvíz, ipari biztonság, nukleáris 

biztonság, tűzvédelem- és tűzoltás, biztonság és kihívások, lakosság-felkészítés és 

kríziskommunikáció voltak.  

Az ünnepélyes eredmény-hirdetésen 

a szervezők képviselői kupákat, 

könyveket és ajándéktárgyakat 

vehettek át. A kezdeményezést 

támogatja a Műszaki Katonai 

Közlöny szerkesztősége is azzal, 

hogy a konferencia anyagait e 

kiadványban jelenteti meg.  

  

 Dr. Lukács László 

 főszerkesztő


